РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН

Исполнительный комитет Аксубаевского муниципального района



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ

Аксубай муниципаль районы башкарма комитеты

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

KAPAP

«<u>01</u>» сентебы 2015 года

№ 310

Аксубаево

Об организации обучения

В связи с проведением ремонтных работ здания средней школы № 2, расположенного по адресу: рТ, Аксубаевский район, пгт. Аксубаево, ул. Школьная, д. 4 а и закрепленного на праве оперативного управления за Муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением «Аксубаевская средняя общеобразовательная школа № 2» Аксубаевского муниципального района Республики Татарстан, Исполнительный комитет Аксубаевского муниципального района Республики Татарстан

постановляет:

- 1. Муниципальному казенному учреждению «Отдел образования» Исполнительного комитета Аксубаевского муниципального района Республики Татарстан организовать учебный процесс учащихся Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Аксубаевокая средняя общеобразовательная школа Аксубаевского муниципального района Республики Татарстан на базе Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения Аксубаевского муниципального «Аксубаевский лицей» Муниципального Республики Татарстан бюджетного И общеобразовательного учреждения «Аксубаевская средняя школа № 3» Аксубаевского муниципального района Республики Татарстан до завершения работ по калитальному ремонту здания средней школы № 2, расположенного по адресу: РТ, Аксубаевский район, пгт. Аксубаево, ул. Школьная, д. 4 а.
- 2. Опубликовать настоящее постановление на официальном сайте Аксубаевского муниципального района http://aksubayevo.tatarstan.ru
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возлагаю на заместителя руководителя исполнительного комитета Аксубаевского муниципального разбета, Республики Татарстан по социальным вопросам Александрова СВ.

Руководитель

А.Ф. Горбунов